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Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, 
com a presença da maioria dos Vereadores, estando ausente o Ver. Leonardo Giongo. Dando início à 
sessão o Presidente Joel Pazinato solicitou que o Diretor de Expediente proferisse a leitura do Edital 
de Convocação do Suplente Mário Klein que assumiu a Câmara por trinta dias (19 de março a 17 de 
abril), no lugar do licenciado Ver. Ricardo de Couto Vargas. Após prestou compromisso e apresentou a 
Declaração de Bens e Diploma. De imediato o Presidente solicitou que o Diretor lesse o Edital de 
Convocação e o Projeto de Lei constante na Ordem do Dia da Sessão Extraordinária. Projeto de Lei nº 
009/2015 – Autoriza o Executivo Municipal a Contratação por tempo determinado, para atender a 
necessidade temporária de Excepcional Interesse Público. Em discussão o Ver. Alcides Dionísio 
Gorgen – Saudou a todos em especial o Ver. Mario Klein e de imediato solicitou para a colega Marta 
Rejane Mino quais eram as áreas sem Agentes Comunitários de Saúde. A Vereadora Marta relatou 
que são as comunidades de Santa Rita, Nova Trípoli, Arroio das Pacas e parte de Vista Alegre. 
Lembrou que é necessário urgentemente cumprir com o convênio para o mesmo não ser suspenso. 
Ver. Alcides retomou suas colocações e teceu comentários sobre a importância de levar aos cidadãos 
as informações por parte destes Agentes, e declarou favorável ao projeto e mesmo que através do 
processo seletivo demore um pouco  o importante é preencher as vagas. Ver.ª Marta Rejane Mino 
ressaltou que os Agentes Comunitários de Saúde desempenham um bom trabalho e que há tempo 
estas áreas estão sem o trabalho e as conseqüências foram observadas com as campanhas de 
vacinação onde as famílias esperam a visitam e ficam sabendo dos detalhes, e citou exemplos de 
famílias que foram para outros Municípios por desinformações. Destacou que a região de Vista Alegre 
possui um Agente, mas a região é muito grande com longas distâncias, e se não for assistidas todas 
as regiões não serão atingidas as metas do PMAQ. Ver. Delonei Luiz Pereira da Silva saudou o colega 
Mário Klein e também comentou sobre o projeto dizendo que há um bom tempo aconteceram as 
exonerações, frisou a importância do trabalho dos Agentes de Saúde, onde os mesmos são um elo de 
ligação entre a Secretaria de Saúde com o cidadão quando desempenham as visitas mensais. 
Solicitou saber se todos os concursados foram chamados para evitar problemas. Verª Marta disse que 
já foram chamados e que desistem por ser uma região grande e o custo de deslocamento dos Agentes 
tornasse oneroso. Ver.ª Mara Elizabete dos Santos – Disse que torce para que tenham candidatos 
devido as distâncias e custos que tem o Agente e que o deslocamento tem que ser de carro. Ver. 
Mario Klein – também fez uma análise das dificuldades e da importância do projeto. Em votação foi 
aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente 
declarou encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e 
aprovada será assinada pelos presentes. Colorado/RS, 24 de março de 2015. 


